



# ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Čertotín a Bělotín

1. čtení: Sir 35,15b-17.20-22a

2. čtení: 2 Tim 4,6-8.16-18

Ev.: Lk 18,9-14

## Žl 34 Hle, ubožák zavolal, a Hospodin slyšel.

Kapka rosy z Božího slova: „Bože, buď milostiv mně hříšnému!“ Tak s pokorou prosí hříšný celník. Všichni bez výjimky bychom se měli k této prosbě přidat. Farizeova pýcha vzdaluje od Boha i od záchrany, zatímco celníkova upřímná a prostá modlitba zprostředkovává ospravedlnění.

## Jděte do celého světa a hlásejte evangelium



Chvála Kristu.

Bratři a sestry, tuto neděli slavíme jako neděli misijní. Připomínáme si při ní velkou výzvu našeho Pána: *Jděte do celého světa a hlásejte evangelium všemu tvorstvu*. Není na zemi místo, kde by nebyl prostor pro hlásání evangelia, tj. radostné zvěsti o Boží lásce a jeho blízkosti. Bůh se stal člověkem, žil náš život, zemřel pro nás na kříži. *Bůh tak miloval svět, že dal svého jednorozenného Syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný.*

Celé tvorstvo potřebuje zaslechnout a pocítit tuto radostnou zprávu. Tím, že člověk přijme požadavky evangelia, zakusí to nejen jeho blízcí kolem, ale celé tvorstvo s rostlinami, živočichy, s živou i neživou přírodou.

Chtěl bych sebe i vás, bratři a sestry, povzbudit k tomuto krásnému úkolu, který vychází ze křtu, z našeho všeobecného kněžství: hlásat radostnou zvěst celému tvorstvu, vzít na sebe jeho sladké a břímě lehké každodenního apoštolátu. Vedle nepřeborných možností, podle toho, jak nás Duch Svätý vede, je zde např. jeden z apoštolátu slova, apoštolát nemocných. Všimnout si a zeptat se svých blízkých

a známých, kteří pro nemoc již nemohou dojít do kostela, zda by nechtěli přijmout svátosti. Čas utíká rychle, a prozíravé s ohledem na věčnost je žít ve spojení s Pánem, v síle těch darů, které nám nabízí.

Bylo by smutné, kdyby pro nějaký ostych či falešný ohled se nemocný nevyzpovídá, nepřijal Tělo Páně, nepřijal posilu ve svátosti nemocných. Z mojí strany je zde nabídka, otevřená náruč. Rád za nemocnými přijdu. Nikdo se nemusí bát. Nebude mne tím zatěžovat, nebude to nic stát - mojí odměnou je sama tato svátostná služba. Je to povinnost pastýře, pečovat o svěřené duše.

Při misijní neděli tedy nemusíme myslí utíkat do dalekých exotických krajů. Vedle nás jsou lidé, kteří potřebují slyšet a pocítit evangelium.

S pozdravem a požehnáním

*P. Václav Fojtík*

## KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:  
**296308046/0300.**

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svátá Anežko, oroduj za nás!

## Znamení přítomnosti Pána Boha

*/pokračování z minula/*

Ve chvíli smrti sv. Otce Pia se jeho rány úplně ztratily a nezanechaly po sobě sebemenší jizvu. Pro lékaře to byl další neuvěřitelný zázrak, protože normálně rány způsobené poškozením tkání po sobě zanechávají trvalou stopu v podobě viditelných jizev. Fakt, že řeholníkovy rány se ztratily ve chvíli jeho smrti, aniž by zanechaly jakékoliv jizvy, je pro lékařskou vědu případem absolutně nevysvětlitelným. Stigmata sv. Otce Pia jsou výmluvným znamením vyzývajícím lidi k obrácení. Bůh ve svém velikém milosrdenství dává lidem skrze Otce Pia šanci vrátit se k němu ve zvláště těžkém čase veliké duchovní krize, ve které se dnes lidstvo nachází.

### Výzva k obrácení

Nesčetná zázračná uzdravení, uskutečněná díky zprostředkování sv. Otcem Piem, jsou znameními zvoucými k obrácení čili k duchovní proměně. Pro lidi nevěřící jsou Pán Bůh, nebe, peklo, očištec, život věčný, andělé či zlí duchové jenom prázdná slova. Avšak pro lidi věřící ta označení znamenají velmi konkrétní skutečnost. Milost víry se dá získat

prostřednictvím obrácení čili skrze přijetí daru Božího milosrdenství, které snímá všechny hříchy. Obrácení je charakterizováno úplnou změnou smýšlení a hodnot. Od té chvíle se pro člověka stane Ježíš Kristus jediným Pánem a největší láskou. Souvisí také s úplným skončením s každým hříchem a se započtím života podle požadavků evangelia.

Největšími zázraky, které se staly na přímluvu sv. Otce Pia, byla nepochybně obrácení. Každého dne se ve zpovědnici sv. Otce Pia uskutečňovaly zázračné proměny srdcí. Jedním z nejznámějších případů bylo obrácení proslulého italského právníka Cesara Festy, poradce krále Viktora Emanuela III., který dosáhl nejvyšší stupeň zasvěcení mezi zednáři. Festa byl mistrem zednářské lóže v Janově a zcela bezohledným způsobem bojoval proti katolické církvi. Z obyčejné zvědavosti se kdysi vypravil za Otcem Piem, a po hodinové rozmluvě s ním poklekl a poprosil o zpověď. Když se vrátil do Janova, na tajném setkání zednářské lóže odvolal svou přísahu a odvážně vyznal svoji víru v Ježíše Krista.

Rovněž i jiní zarytí zednáři a ateisté se díky Otci Piovi změnili v horoucí katolíky. Mezi nimi byli: proslulý biolog Ezio Saltamerenda, nejoblíbenější italský televizní konferenciér v 50. letech – Mario Riva, známý italský cyklista Fausto Coppi, uznávaný turínský spisovatel Pitigrilli, hrdina francouzského hnutí odporu – lékař Michel Boyer, nejbojovnější komunista z Velletri – Constante Rosatelli, bojovná komunistka Italia Bettiová, známá jako „baba herodeska Karla Marxe“, světově proslulý sochař Francesco Messina, známý komediální herec Carlo Campanini, herec Mario Amendoli, populární herečky Elza Merliniová, Liza Gastoniová, Lea Padovaniová, Silvana Pampaniniová a mnoho dalších osob.

Svatý Otec Pio připomínal lidem, že Ježíš Kristus – skutečný Bůh a skutečný člověk – trpěl a zemřel na kříži za naše hříchy a vstal z mrtvých pro nás a pro naši spásu. Když lidé na tuto pravdu zapomínají, nebo ji ignorují či falšují, Pán Bůh zasahuje prostřednictvím mimořádných znamení a zázraků. V životě a působení sv. Otce Pia dal Pán Bůh lidstvu neobyčejně čitelné znamení vyzývající k obrácení, k jeho nalezení skrze utrpení a vytrvalou modlitbu plnou důvěry. „Hledá se Bůh v knížkách,“ napsal kapucín, „a nachází se v modlitbě. Krize ve víře vznikají z nedostatku modlitby. Bůh se nenachází v knížkách, ale v modlitbě. Čím víc se kdo modlí, tím víc nachází Boha, a jeho víra vzrůstá. Děti moje, nikdy nezanedbávejte modlitbu. Modlete se často během dne. Jen když se budete modlit, najdete a zažijete Boží milost. Modlitba je chlebem i životem duše, oddechem srdce, setkáním s Bohem. Když zažíváte stavy nedůvěry, pochybnosti, strachu, trápení, je třeba se obzvláště utíkat k Pánu v modlitbě a nacházet v ní posilu a povzbuzení.“ */pokračování příště/*

*Časopis Světlo*

## Ohlášky:

- ✘ Měsíc říjen je měsícem Panny Marie a také měsícem růžence.
- ✘ Hustopečská schola bude nacvičovat ve středu v 15:00 hod. na faře v Hustopečích. Jsou zvány malé děti i ty odrostlejší, které rády zpívají.
- ✘ Štědrí dárci z Vysoké věnovali na opravy kostela 22 000 Kč. Velké Pán Bůh zaplať.

# POŘAD BOHOSLUŽEB

od 23. 10. do 30. 10. 2022

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
<b>30. neděle v mezidobí</b> 23. 10. <b>sbírka na misie</b>	<b>Hustopeče</b>	<b>8:00</b>	Za † Karla Majkuse, sourozence, rodiče z obou stran a živé rodiny
	<b>Černotín</b>	<b>9:30</b>	Za živé a † farníky
	<b>Bělotín</b>	<b>11:00</b>	Poděkování za 80. let života s prosbou o Boží požehnání do dalších dnů
<b>Pondělí</b> 24. 10. <i>sv. Antonín Maria Klaret</i>	<b>Poruba</b>	<b>9:00</b>	Za živé a † farníky a občany z Poruby
<b>Úterý</b> 25. 10. <i>sv. Kryšpín</i>	<b>Hustopeče</b>	<b>7:00</b>	
<b>Středa</b> 26. 10. <i>sv. Rustik</i>	<b>Černotín</b>	<b>17:30</b>	Za † rodiče Vinklerovy, dceru, syna, dvo a živou rodinu
<b>Čtvrtek</b> 27. 10. <i>sv. Frumencius</i>	<b>Bělotín</b>	<b>17:30</b>	
<b>Pátek</b> 28. 10. <i>sv. Šimona a Judy, svátek</i>	<b>Hustopeče</b>	<b>8:00</b>	Za Františka Vozáka, 2 rodiče, 2 bratry, Bohdanu Skýpalovou a Margitu Mačutkovou
<b>Sobota</b> 29. 10. <i>sv. Narcis</i>	<b>Černotín</b>	<b>17:30</b>	Za živou a † rodinu Rýparovu, Humplíkovu a dvo
<b>31. neděle v mezidobí</b> 30. 10. <i>Ve 3<sup>00</sup> hod. začíná zimní čas</i>  → 	<b>Hustopeče</b>	<b>8:00</b>	Za Františka a Anežku Horníkovy a Boženu Pdmolovou
	<b>Špičky</b>	<b>9:30</b>	Za živou a † rodinu Heiderovu
	<b>Bělotín</b>	<b>11:00</b>	Za živé a † farníky
	<b>Hustopeče</b>	<b>19:00</b>	(tichá) eucharistická adorace